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Nome: RA: 10/10/2017

Escolha e assinale 4 dentre as 7 questões abaixo. Cada questão vale 0,5. Boa Prova!

1. Suponha que a série
∑∞

n=1 an convirja. Mostre que para todo c > 0, os termos an tais que an > c é
finito.

2. Em particular, aplicando o resultado acima para c = 1 (por quê?), mostre pelo critério da comparação
que se

∑∞
n=1 an converge absolutamente então

∑∞
n=1 a

2
n também converge.

3. Dê um exemplo onde a conclusão da questão 2 acima não vale com convergência condicional.

4. Mostre que se a série
∑∞

n=1 an for absolutamente convergente então para qualquer subconjunto infinito
N ′ ⊂ N, a série

∑
n∈N ′ an, i.e.

∑∞
k=1 ank

, onde nk é a enumeração crescente de N ′, também converge.

5. Dê um exemplo de uma série condicionalmente convergente tal que para um subconjunto N ′ ⊂ N a
série

∑
n∈N ′ an não converge. Por exemplo: an2 = 1/n, an2+1 = −1/n e todos ou outros termos são

zero; se N ′ for o conjunto dos quadrados perfeitos, a série
∑

n∈N ′ an diverge. Construa agora seu
próprio exemplo.

6. Mostre que, se r = 1, a série
∞∑

n=2

1

n(log n)r
(1)

diverge. Mas para r > 1 a série converge.

7. Seja (xn) uma sequência monótona decrescente tal que Σxn converge. Prove que limn→∞ nxn = 0.


